

ooooooo 2018年10月18日 星期四

农历戊戌年九月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043

_{总第} 2214 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com







我市多形式开展全国扶贫日活动

本报综合消息 10月17日是中国第五个扶贫日,也是第26个国际消除贫困日。当天上午,我市在市工人文化 宫游园进行集中宣传活动,营造全社会参与扶贫工作的良好氛围。省扶贫办开发指导处处长施保清,平顶山市扶贫 办党组成员、副调研员齐瑞锋,汝州市委书记、市长陈天富,市领导刘鹏、焦慧娟、何俊章等来到活动现场,参观各单 位扶贫宣传成果,表达对全市贫困群众的关心、关爱,动员全社会继续为扶贫济困事业贡献力量。

据了解,扶贫日当天,我市市、乡、村三级开展了形式丰富的宣传活动,引导社会各界关注贫困问题,关爱贫困人 口,关心扶贫工作,动员有关行业投身社会扶贫。

在市工人文化宫游园主会场,25家行业单位悬挂宣传标语、展板,向群众发放宣传页,卫计委开展免费测血压、 血糖活动,商务局开展电商产品推介活动,人社局配合本次扶贫日活动将于本周末召开全市大型招聘会,大型广播 车播放全市脱贫攻坚情况。

市领导深入所包乡镇、街道开展调研活动, 听取工作汇报, 深入贫困户家中了解扶贫情况。各乡镇、街道在显著 位置悬挂横幅,摆放展板,组织专人进行宣传。各帮扶单位组织帮扶责任人开展入户对接活动,认真开展"三个一",

同时向贫困户讲解扶贫知识。各驻村工作队利用村广播播放 扶贫知识,组织召开会议,集中宣讲相关政策。

据不完全统计,扶贫日当天,市、乡、村三级共悬挂横 幅 335 条,摆放展板 205 块。市扶贫办制作发放"雨露计 划"、产业政策、政策明白卡、社会扶贫四大类各 2500 余份 共计1万余份宣传页。各行业扶贫单位制作发放宣传页1.

送义诊

10月17日,河南中医药大学第一附属医院书记翟剑波 带领专家志愿服务队到陵头镇朱沟村开展义诊活动,省派驻 村第一书记王红军、我市领导赵三壮出席启动仪式。

山风微冷,医生们忙着摆桌子搭椅子,刚过9点,陆续前 来就诊的村民已经自觉在桌前排起了长队。活动中,医务人 员详细询问村民以往的病史,了解病情、制定诊治方案、开处 方、赠送药物,还耐心地对村民们的日常保健、常见病、多发 病的预防和常用药服用等方面进行指导,帮助村民掌握基本 的健康保健知识和技能。

"这次义诊不仅免费看病,还免费提供药品,我们打心眼 儿里高兴,希望今后多开展这种活动。"村民栗青标拿着医生 为他诊断后赠送的降压药,不停夸赞。

据了解,本次义诊活动惠及当地群众 200 余人,为贫困 群众捐赠药品2万余元。

讲政策

10月17日,市住建局在帮扶贫困村骑岭乡白马村开展 国家"扶贫日"活动,市领导张振伟出席活动,并组织村镇建 设科工作人员在市工人文化宫开展"扶贫日"宣传活动,向广 大群众宣传农村危房改造民生工程惠民政策。

白马村活动会传达了《汝州市贫困户帮扶责任人管理办 法(试行)》,对帮扶措施进行进一步讲解和宣传;邀请我市家 家靓负责人通过生动的实例诠释了"扶贫先扶志"的理念,鼓 励贫困户向身残志坚的孙炳良学习,通过自己的双手和大 脑,学习相应技术,努力脱贫致富。

工人文化宫活动现场,市住建局通过悬挂危房改造扶贫 宣传横幅、摆放农村危房改造政策宣传展板、发放宣传资料 等方式,宣传危房改造惠民政策。还采取当面讲解的方式,就 危房改造补助对象及适用范围、资金补助标准、危房认定条 件、房屋改造方式、具体工作程序以及我市特困户兜底保障 政策等群众关心的问题向过往群众——讲解。

办培训

10月17日,市移民局和焦村镇移民办联合组织省蚕业 协会、河南农业大学林学院、汝州市创业人才专修学校等单 位,分别在段村、邢村、安沟村、焦村等同时开展培训活动,参 加人员达500余人。

省蚕桑、农林专家及我市农技讲师在段村为大家讲种桑 养蚕、果树栽培、修剪嫁接及病虫害防治知识;在焦村为大家 讲解科学种田及主要农作物的管理方法、畜禽常见病的防治 等;在安沟,结合山区实际,为大家讲解家畜的饲养管理和常 见病的防治,以及如何预防牲畜疾病等知识。

开展"三个一"

10月17日,市委组织部联合市城管局到大峪镇寨湾村 开展"三个一"活动。

市委组织部及城管局帮扶责任人走访看望了贫困户,并 为他们送去了食用油。随后,帮扶责任人及贫困户一同来到 寨湾村花椒基地帮助收获套种的花生。

据了解,大峪镇寨湾村花椒基地占地 100 余亩,目前 种植花椒 70 余亩,第一年由于花椒较小,为了减小成本, 增加收入,在林间套播花生40余亩,收入用于基地的日常

肥贫攻坚进行时

交定目标加油干 如期打贏脱贫攻

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示

李克强作出批示

新华社北京 10 月 17 日电 在第五个国家扶贫日到来之际, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作 作出重要指示强调,改革开放的40年,是我国逐步消除贫困的40 年。40年的接续奋斗,让7亿多人口摆脱了贫困,创造了人类减贫 史上的奇迹。现在,中华民族千百年来存在的绝对贫困问题,就要历 史性地得到解决,脱贫攻坚进入最为关键的阶段。

习近平指出,行百里者半九十,越到紧要关头,越要坚定必胜的 信念,越要有一鼓作气攻城拔寨的决心。只要各地区各部门切实担 起责任、真抓实干,只要贫困地区广大干部群众继续奋发进取、埋头 苦干,只要全党全国各族人民万众一心、咬定目标加油干,就一定能 如期打赢脱贫攻坚这场硬仗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,各地 区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯 彻党中央、国务院决策部署,结合实施乡村振兴战略加大精准脱贫 力度,特别要加强对深度贫困地区脱贫的支持,针对特殊贫困人口 采取更有力的帮扶措施。严格资金监管,完善扶贫考核评估和督察 巡查。把扶贫和扶志、扶智结合起来,更有效激发贫困地区贫困人口 脱贫内生动力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务, 确保到 2020 年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,解决区域 性整体贫困。

全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会 17 日上午在京举 行。会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治 局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他 强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,发挥扶 贫脱贫先进典型示范带动作用,大力弘扬不忘初心、勇于担当的攻 坚精神,扶贫济困、守望相助的大爱精神,自力更生、开拓进取的奋 斗精神,敢想敢干、勇于探索的首创精神,实行最广泛的社会动员, 为打赢脱贫攻坚战营造浓厚氛围、凝聚强大合力。

会议对 99 名获奖个人和 40 个获奖单位进行表彰。刘洪、王喜 玲、张渠伟、徐冬梅、黄振荣、闻彬军等获奖代表作先进事迹报告。

2018年全国脱贫攻坚奖获奖代表、国务院扶贫开发领导小组成 员、承担定点扶贫任务的在京中央单位有关负责同志出席会议。

>>> 短评

凝心聚力齐攻坚 众志成城共脱贫

□穆兰

自脱贫攻坚战打响以来, 我市始终把脱贫攻坚作为全市的 政治任务和第一民生工程,各级党委政府主动作为,社会力量积 极参与、鼎力支持,贫困地区自力更生、艰苦奋斗,汇聚成战胜贫 困的强大合力,脱贫攻坚工作取得了可喜成绩。

在政府层面, 我市选派 55 个重点职能委局分包全市 55 个 贫困村,实施定点驻村帮扶,落实"一对一"结对帮扶机制,组织 5000 余名机关干部,每人分包一户贫困户。 在社会层面,社会各界积极参与,自今年5月我市启动"百企

帮百村"活动以来,先后有122家企业参与捐赠活动,已累计捐赠、 认捐 1667.25 万元,带动贫困村发展一批特色优势产业,支持有劳 动能力的贫困群众依靠自己的双手辛勤耕耘,实现早日脱贫。 贫困户自身也通过政策宣传、职业技能培训,自主创业等逐

步转变思想观念,更有一批先进典型通过辛勤劳动脱贫致富,并 带领更多贫困户脱贫。

涓涓细流汇成江河,点点心血聚成八方之力。脱贫攻坚事关 人民福祉,事关全面建成小康社会。只要我们立下愚公移山志, 凝心聚力、众志成城,就能打赢脱贫攻坚战。



市领导到乡镇、街道调研脱贫攻坚工作

本报综合消息 在第五个国家扶贫日到来之际, 实惠和获得感。 我市领导纷纷到各乡镇、街道调研脱贫工作,对下一步 工作做出安排部署。

10月16日,市政协主席陈国重到焦村镇魏沟村 调研脱贫攻坚等工作。陈国重实地察看了魏沟村人居 环境整治工程——污水管网项目建设情况,并深入走

随后,陈国重同康馨实业负责人、魏沟村脱贫责任 组、驻村工作队、村两委、污水管网项目施工人员进行座 谈。在听取了汇报后,陈国重对所做的工作给予了肯定, 就产业扶贫与打造旅游景点、村基础设施建设与人居环 境整治、"古村落保护与开发"等方面工作提出建议。

任李晓伟到寄料镇石梯村调研脱贫攻坚工作并召开露 营基地产业脱贫座谈会。

态环境等基本情况。他指出,产业扶贫是打赢脱贫攻坚 战的工作重点,也是村级可持续发展的重要保障。此次 露营基地建设规划用地25亩,依托九峰山景区,主要 烤、户外露营、器材租赁等,要通过发展村集体经济,示作。 范带动贫困户脱贫致富。

10月17日,市委常委、政法委书记李游一行到蟒 川镇寺上村调研脱贫攻坚工作。

定,并对当前和下一步工作提出了明确要求。要对村 村扶贫产业花椒种植和运营等有关问题。在夏西村,魏 容村貌进行精细化彻底整治,特别是对村内的垃圾、 俊涛听取了市工信局驻村工作队和夏西村脱贫攻坚工 杂物要进行不间断清理,要加强对保洁人员的管理, 作汇报,要求夏西村要充分利用好扶贫车间,发展艾草 使村容村貌的整治常态化、规范化、制度化。要加快 种植扶贫产业,带领贫困户脱贫。 扶贫项目建设进度,目前编织厂的用地工作已基本 完成,要结合实际尽快开工建设,及早计贫困户见到 区慰问新城办驻村工作队,与工作队员们开展座谈,了 收益。要重点关注贫困户特别是兜底贫困户的关怀 解他们的工作和生活情况,嘱咐工作队员留得住、驻好 和救助,提高他们的生活水平,让贫困群众得到更多 村,扎实开展扶贫工作,为党屯社区人民谋福利。

10月17日,平顶山军区副司令员李涛到焦村镇槐 树村调研慰问,市人武部部长梁建文、政委司伟宽陪同。

在槐树村异地搬迁安置点槐园新村, 市人武部组 织预备役人员和槐树村村民共同参与除草活动,清除 院内杂草;协调市人民医院到槐树村为村民义诊;协调 汝行集团为槐树爱心超市捐赠米、面、油各40份,棉大 衣 20 件。市人武部为槐树小学捐赠 20 套学习用品,出 资 5 万元建"民兵之家"。

10月17日,副市长、市总工会主席姚军柱到蟒川 镇蟒窝村、大峪镇田窑村调研脱贫攻坚工作。

在蟒窝村党群服务中心, 姚军柱认真听取市政法 10月17日,市委常委、市纪委书记、市监察委主 委驻村工作队关于扶贫工作汇报,并与村"两委"以及 驻村工作队队员一道共同交流探讨蟒窝村当前切实可 行的脱贫举措。在田窑村党群服务中心,姚军柱听取了 李晓伟实地考察石梯村容村貌,基础设施建设、生 市总工会驻村工作队关于田窑村 2018 年脱贫攻坚工 作的汇报, 姚军柱对今年以来脱贫攻坚方面取得的成 就给予充分肯定,并对下一步工作进行安排部署。

10月17日,市领导吕占洪、余占营、魏俊涛等分 以自驾游服务为主,设置服务项目有停车休息、自助烧 别到夏店镇黄沟村、河口村、夏西村调研脱贫攻坚工

在黄沟村, 吕占洪调研指导了黄沟村脱贫攻坚产 业发展等工作。在河口村,余占营主持召开河口村扶贫 产业发展座谈会,和市地矿局驻村工作队、河口村两委 李游对寺上村脱贫攻坚工作取得的成绩给予肯。会、帮扶企业中国银行汝州市支行一起协商解决河口

10月17日,市领导魏俊涛到风穴路街道党屯社



10月17日,市中医院医疗服务队来到夏店镇关帝庙村开展扶贫义诊



10月17日,夏店镇党委到贫困村看望慰问驻村工作队员



10月17日,市信息中心扶贫人员到大峪镇王台村帮贫困户打扫卫生